



30 октября 2023 г., прошло онлайн заседание президиума Духовного собрания мусульман России под председательством муфтия Альбира хазрата Крганова, приняли участие более 30 регионов России. Была принята резолюция. «Мы категорически против преследования людей по национальному или религиозному признаку. Такие действия должны жестко пресекаться в соответствии с законом. Дальнейшие призывы к некому общекавказскому митингу могут трактоваться как призывы к насилию и действиям, разжигающим общенациональную рознь», — говорится в документе резолюции.

В своем вступительном слове муфтий Абубьяр хазрат Юнкин отметил, что в Пензенской области никаких эксезов на религиозной почве не наблюдается. Что подобные поступки недопустимы как с точки зрения исламского права, так и действующего законодательства Российской Федерации. «Испокон веков народы России мирно живут вместе. Межнациональным и межрелигиозным согласием мы дорожим, этот фактор остается приоритетом, несмотря ни на какие внешние факторы влияния».

Также Абубьяр хазрат поздравил всех муфтиев, в том числе Альбир хазрата Крганова с окончанием документации Духовного центра Москвы. Поддержал предложение о наименовании "Мухаммаджан хазрат Хусяинова" будущей мечети. Поздравил Эмиралли хаджи Аблаева с переизбранием на пост Муфтия ДУМ Республики Крым. Пожелал благоденствия Работы Фонда "Баракат" города Москвы.

Одной из основных тем, вынесенных на обсуждение, стало проведение работы по противодействию распространению идей экстремистского характера.

Муфтий отметил, что недавно прошло заседание Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при губернаторе Пензенской области под председательством первого заместителя председателя регионального Правительства Олега Ягова.

Отмечалось, что в современных условиях особую важность приобретает совместная деятельность органов власти и институтов гражданского общества по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

В рамках гармоничного развития между приходами РДУМ Пензенской области, имамы продолжают проводить выездные пятничные богослужения. Сотрудниками духовного управления совершаются выезды в мечети области. В ходе рабочих поездок были проведены плановые проверки библиотек мечетей на наличие экстремистской литературы.

В рамках рабочих поездок сотрудников Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области в приходы РДУМ, имамам были вручены Мусхафы Священного Корана на арабском языке, от лица нашего муфтията и руководства ДСМР. Данные мероприятия проводятся Духовным управлением постоянно с 2010 года в подведомственных приходах области с целью реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма.

Пензенский Муфтият выражает благодарность приходам и активным прихожанам за оказываемую гуманитарную помощь. Руководство РДУМ Пензенской области поблагодарило приход с. Алеево (Судачек) Неверкинского района в лице имама Юсупова Сулейман хазрата и "Мечеть №1995" с. Мансуровка в лице руководителя и индивидуального предпринимателя г. Кузнецка, Неверкинского района Мавлютова Ханяфи Адаршевича и других, за оказываемую гуманитарную помощь. Приход и жители с. Аллево собрали продовольственной помощи в виде сельхозкультур и овощей, а предприниматель из Кузнецка выделил белое нетканое полотно (спанбонд) для изготовления маскировочной сетки.

Было отмечено, что: «Люди, которые добровольно встают на защиту интересов Отечества, бескорыстно собирают и доставляют помощь бойцам на фронт, по праву заслуживают всеобщего уважения и восхищения....».

В настоящее время в здании Пензенского муфтията продолжается сбор гуманитарной помощи для бойцов СВО, находящихся сегодня на передовой. По мере ее поступления от жителей и гостей г. Кузнецка, а также приходов в составе РДУМ Пензенской области «гуманитарка» будет передаваться гуманитарным конвоям и группам, доставляющим помощь бойцам на фронт.

В проведении благотворительных акций. В месяц Раби уль-Авваль (третий месяц исламского календаря) активизируется как культурно-просветительская работа духовных управлений и религиозных общин, так и дела милосердия и благотворительности. Мусульмане вспоминают жизнь своего Пророка (мир ему и благословение), его миссию и его великие цели.

Региональное духовное управление мусульман Пензенской области в честь месяца Мавлид проводил благотворительные акции.

Сотрудниками РДУМ, были розданы продуктовые наборы первой необходимости. Добровольцы старались своим приходом не обделить своим вниманием каждого человека, преклонного возраста, чтобы встреча не получилась банальной, а чтобы был результат – сияющие глаза и всеобщее хорошее настроение. Одна из положительных

сторон проведения мавлидов – серьёзный воспитательный потенциал, направленный на духовное оздоровление общества

Начиная с 16 сентября 2023 года в течение месяца в разных уголках Пензенской области проводятся праздничные мероприятия, посвящённые рождению Пророка Мухаммада, мир ему.

Особо активная инициатива в ходе проведения просветительских и праздничных мероприятий, приуроченных ко дню рождения Пророка Мухаммада, мир ему, была проявлена имамами и духовенством г. Кузнецка, сел Кунчерово, Октябрьское, Бикмасеевка, Усть-Уза и других селений. Неизменно, перед участниками выступали имамы Пензенской области под руководством муфтия. На прошедших выходных в трех разных селениях Алеево, Пенделка, а также в двух мечетях Кузнецка прошли еще крупные коллективные мероприятия, приуроченных рождению последнего Пророка Мухаммада (с.а.в.).

Тем более одна из положительных сторон проведения таких собраний – это духовное обогащение, религиозное просвещение.

В своем выступлении Муфтий также отметил положительную работу в направлении благотворительности для детей области, в частности проходившей акции "Соберем ребенка в школу 2023", приуроченную ко Дню Знаний", где ребятам были подарены школьные рюкзаки и различные канцтовары. Удалось подготовить к новому учебному году детей порядка 25 семей.

Задача РДУМ Пензенской области состоит в том, чтобы быть полезным обществу в целом, ведь это одна из обязанностей каждого мусульманина. Организуются различные социальные акции, происходит поиск тех, кто может сам оказать моральную, финансовую или какую либо другую поддержку.

Планируется проведение в Центре подготовки десятидневные курсы, 14-е по счету курсы повышения квалификации имамов, председателей МРОМ.

Была отмечена положительную работу муфтията за 2022год, в которой было собрано более 13 партий для переселенцев ДНР И ЛНР в Пензенскую область необходимых вещей для жизни и существования.